

亞巴郎的經歷

何李麗珍

近兩個月來，萬事不利，整個人像跌進谷底般，近乎崩潰。於是，放下一切，獨個兒離開了家，躲到大陸的屋子去。每次在園子的聖母山前，心中自然的浮出這句話：「媽，請你救我。」今回我真的是無法自拔！

那個晚上仍是千頭萬緒，心亂如麻，我躺在床上哭得難以自制，就在那刻，亞巴郎拖著兒子依撒格上山要把他奉獻給天主的一幕出現在眼前，我立時對天主說：「好吧！主呀，我就將一切奉獻給你，一切交在你手中吧！」就這樣，我安然入睡去了。

翌日，外子下班後亦來了，我們甚麼也沒有談，就是休息。過了兩個晚上，外子突然開口說：「若我們真的信主的話，就將一切交託罷，祂自有安排！」

當我聽到他所說的這句話與我的不謀而合，我從內心讚美上主，在我感到極度孤立的時候，祂竟在我們心中放入同樣的元素，使我們在這混亂中得到了共鳴，使我們在困境中互相扶持，「主，我感謝你。」

回港後第二天，突然接到來電，一所學校要聘請我擔任訓導工作。「主，你的安排實在奇妙，在教席如此缺乏的情況下，在我毫無意欲及心理準備下，你竟安排我重執教鞭。」

一次哭泣中的祈禱，一聲願意交託，主轉變我的生命並賜下祝福，我帶著喜樂與平安回到自己的家庭，踏進新的學校環境，願意此次亞巴郎的經歷，增強我對主的信心，勿再跌進迷茫；希望我能效法天上母親說：「上主在我身上完成了奇事，祂的名是聖的。」願光榮歸於天主父。